



Београд – Борислав Стефановић изјавио да је због потпуно супротних ставова Београда и Приштине током 5. рунде преговора имао утисак да "прича са људима с друге планете".

Шеф преговарачког тима Београда рекао је за Блиц да су разговори били ужасно тешки.

"Свака реченица и став који смо ми изнели били у потпуној супротности с оним што је причала албанска страна", каже Стефановић.

Постоји "велики зид", а договорена решења помогла су да се тај зид окрњи и да се најзад сарађује за добробит свих који живе на Косову и Метохији, а највише Срба који би, да нема ових решења, полако, али сигурно отишли оданде, као што и одлазе", рекао је Стефановић.

Стефановић је одбацио оптужбе које су се у јавности појавиле после завршетка пете рунде преговора у Бриселу, нагласио да оне "не стоје" и додао да је албанска страна покушала да добије пуну потврду независности.

"Они желе и покушали су да добију пуну потврду независности, да Србија не постоји на Косову ни кроз компаније ни кроз институције, или позивни број телефона", навео је Стефановић и истакао да је српска делегација "то успела да победи".

Откривајући детаље разговора, Стефановић је навео да ако је српска страна причали о деведесетим и осуђивала ратне злочине, приштинска делегација је причала окупацији и геноциду.

"Нисмо се сложили око тога шта се догодило, а камоли шта желимо даље", каже шеф преговарачког тима Београда.

Стефановић је поновио да је у Бриселу договорено да се личне карте, саобраћајне и возачке дозволе користе уз сертификат, односно картончић који ће МУП Србије давати на административној линији.

Тај картончић ће, како је рекао, носити датум и место уласка, а биће коришћен само за административну контролу и документа без њега неће моћи да буду у употреби.

На сертификату ће писати да тај документ не прејудицира статус Косова, а Србији је то законска потврда да ће документи бити коришћени само за транзит, навео је Стефановић и додао да ће то значити да се свим људима, који су и наши грађани, омогућава да се слободно крећу, а истовремено не угрожава наша позиција око статуса.

"Такозвани пасоши Косова такође неће моћи да се употребљавају", поновио је Стефановић.

(Блиц-Танјуг)